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Vragen van het lid Ravestein  
 

 

 
Hierbij zend ik u mede namens de minister voor Grote Steden- 
en  Integratiebeleid het antwoord op de vragen van het lid 
Ravestein van uw Kamer inzake het vrijaf geven van school voor 
de Nationale Bigi Spikri 1 juli parade te Amsterdam. 
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief 
met kenmerk 2010208180. 
 
 
De staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
(drs. K.Y.I.J. Adelmund) 



 Blad 2 
 
 

OCenW 

 
 
Antwoorden op de schriftelijke vragen van het lid Ravenstein 
van de Tweede Kamer der Staten-Generaal aan de 
staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen mede 
namens de Minister voor Grote Steden- en Integratiebeleid 
(ingezonden d.d. 25 maart 2002, kenmerk 2010208180). 
 
1. Ja. 
 
2. Samen met de Minister voor Grote Steden- en Integratiebeleid 

is afgesproken  
 dat in het onderwijs aandacht zal worden gegeven aan het 
slavernijverleden.  
 Daartoe is met de schooltelevisie (Teleac/NOT) een programma  
in voorbereiding  
 in afstemming met het Landelijk Platform Slavernijverleden. 
Of en in hoeverre,  
 in deze lijn, scholieren kunnen deelnemen aan de Nationale 
Bigi Spikri Parade  
 is, binnen het kader van de huidige regelgeving, een 
aangelegenheid van het  
 schoolbestuur, ouders, leerlingen en het personeel. 
 
3. In mei a.s. zal een schrijven gericht aan alle scholen in de 

vorm van een  
 publicatie in Uitleg verschijnen. Het Landelijk Platform 
Slavernijverleden is  
 gevraagd hierbij inhoudelijke steun te verlenen. Tevens zal 
ik de onthulling van  
 het Nationaal Monument Nederlands Slavernijverleden onder de 
aandacht  
 brengen van de organisaties voor bestuur en management, de 
schoolleiders- 
 organisaties, de LVLA (Landelijke Vereniging van 
Leerplichtambtenaren) en het  
 LAKS (Landelijk Aktie Komitee Scholieren). 
 Voor de kwestie van het eenmalig vrijaf geven verwijs ik 
naar het antwoord op  
 vraag 2. 
 
 
 
De staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
 
(drs. K.Y.I.J. Adelmund) 
 


